

Зал дворца спорта «Труд» превратится в венецианскую улицу

В Иркутске заканчиваются приготовления к турниру по спортивным танцам «Радужный бал», который пройдет в эти выходные. Впервые за семилетнюю историю соревнований в его сценарии появились театрализованные представления.

Правит «Радужный бал» режиссер Любовь Можаева. На создание шоу, основными декорациями которого будут воздушные шары, ее вдохновило выступление итальянского театра на открытии зимней Олимпиады в Турине. В этих коробках — шары диаметром 4 метра, привезенные из Москвы. Во время шоу на них будут проецировать разные изображения.

Любовь Можаева, режиссер «Радужного бала»: «Шар становится то планетой, то глобусом, то деревом, то лицом старинной куклы — за счет того, что проекция изменяет ее форму, появляется новый образ».

Во время «Радужного бала» зал дворца спорта «Труд» будет представлять собой то сказочный лес, то палубу корабля, то венецианский переулок во время карнавала. Артисты, занятые в постановке шоу — это юные иркутские танцоры и циркачи. Они исполняют хореографические номера, катаются на роликах, ходят на ходулях. Признаются, работать в шоу такого масштаба сложно, но интересно.

Иван Гринга, акробат: «Большая голова перевешивает и не видно земли, привыкли без костюмов репетировать, а костюм одели и сразу тяжело. большая нагрузка идет на руки. потому что ходули надо держать. все за счет рук, а ноги в основном не работают».

Шоу — часть всероссийского турнира по спортивным танцам, который пройдет в Иркутске в эти выходные. Театрализованные выступления включены в сценарий турнира впервые за его семилетнюю историю. Кроме того, количество участников в этом году будет значительно больше, чем раньше. 400 пар против трехсот, которые были в прошлом году.

Автор: Ксения Бирюкова © Телекомпания "АИСТ" СПОРТ, ИРКУТСК 2160 08.03.2008, 08:23 204
URL: <https://babr24.com/?ADE=43909> Bytes: 1699 / 1699 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта